



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí



## Místní akční skupina Šumperský venkov

### 1.výzva k příjmu žádostí o čerpání prostředků v rámci Strategického plánu LEADER 2007 – 2013 v rámci 8. kola Programu rozvoje venkova

Místní akční skupina Šumperský venkov vyhláší dne 19.8. 2009 1. kolo příjmu žádostí pro čerpání prostředků alokovaných na realizaci Strategického plánu LEADER 2007–2013 „Z lázní do lesů a hor, to je náš krásný region“ v rámci Programu rozvoje venkova.

**Termín příjmu žádostí: 14. - 15. září 2009 v době od 9.00 do 17.00 hod.**

**Místo podání: v sídle MAS Šumperský venkov, Nový Malín 240  
(budova Obecního úřadu v Novém Malíně)**

**Forma podání:** Projekt bude předložen osobně prostřednictvím statutárního zástupce nebo osoby pověřené úředně ověřenou plnou mocí od statutárního zástupce žadatele s úředně ověřeným podpisem zmocnitele a to ve třech paré (1 x originál, 2 x prostá kopie) včetně povinných i nepovinných příloh + 1x CD s žádostí a projektem.

**Kontakt:** Ing. Radim Sršeň – manažer MAS Šumperský venkov  
Mgr. Lenka Sršňová – manažerka MAS Šumperský venkov  
Tel.: 583 285437, 603 578141  
Email: [sumperskyvenkov@seznam.cz](mailto:sumperskyvenkov@seznam.cz)

V rámci 1. výzvy budou přijímány žádosti o dotaci pro následující Fiche:

#### **Fiche 1: Vítá Vás vstupní brána Jeseníků I**

**Hlavní opatření:** III.1.3. Podpora cestovního ruchu

**Vedlejší opatření:** III.1.1. Diverzifikace činností nezemědělské povahy

III.1.2. Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje

- oprávnění žadatelé:
  - o zemědělský podnikatel
  - o nezemědělský podnikatelský subjekt, pouze pokud činnost zahajuje, nebo má kratší než dvouletou historii v oblasti podnikání v cestovním ruchu



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí



### **Fiche 3: Naše vesnice – příjemné místo k životu**

**Hlavní opatření:** III.2.1.1. **Obnova a rozvoj vesnic**

**Vedlejší opatření:** III.2.1.2. **Občanské vybavení a služby**

- oprávnění žadatelé:
  - o Obce podle zákona č.128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.
  - o Svazky obcí dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
  - o Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně doplnění některých zákonů, ve znění předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondech a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů (zákon o nadacích a nadačních fondech), ve znění pozdějších předpisů (nadace).
  - o Círky a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání a postavení církví a náboženských společnostech a o změně některých zákonů (zákon o církvích a náboženských společnostech).

### **Fiche 6: Podpora podnikání**

**Hlavní opatření:** III.1.2. **Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje**

- záměr a) fyzické i právnické osoby podnikatelé, které splňují podmínky pro zařazení do kategorie mikropodniků
- záměr b), c), d) fyzické a právnické osoby, které podnikají v zemědělské výrobě a splňují podmínky pro zařazení do kategorie mikropodniků
- záměr b) skupina osob sdružená smlouvou o sdružení, která je ze 100 % tvořena fyzickými a/nebo právnickými osobami, které podnikají v zemědělské výrobě

**Projekt realizovaný v rámci Fiche musí čerpat více než polovinu všech způsobilých výdajů z hlavního opatření/podopatření. V jednom kole příjmu žádosti může žadatel podat v rámci jedné Fiche pouze jedinou Žádost o dotaci.**

Závazná osnova projektu, přesné znění fichí, formulář žádosti o dotaci a instruktážní list pro její vyplnění jsou k dispozici na webových stránkách MAS Šumperský venkov [www.sumperskyvenkov.cz](http://www.sumperskyvenkov.cz) spolu s dalšími dokumenty, které s nimi souvisí. Další informace týkající se Osy IV LEADER Programu rozvoje venkova lze nalézt v Pravidlech IV.1.1., Pravidlech IV.1.2. a v Samostatné příloze 9 na internetových stránkách [www.mze.cz](http://www.mze.cz) a [www.szif.cz](http://www.szif.cz) a v přílohách k výzvě.



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí



Předkládané projekty musí mít místo realizace v územní působnosti MAS Šumperský venkov, tj. v katastrálním území obcí Bludov, Dlouhomilov, Dolní Studénky, Hraběšice, Hrabíšín, Loučná nad Desnou, Velké Losiny, Libina, Oskava, Nový Malín, Sobotín, Rapotín a Rejchartice.

Způsobilé výdaje projektu mohou být realizovány po zaregistrování projektu na RO SZIF (říjen 2009). Žadatel je povinen předložit Žádost o proplacení způsobilých výdajů nejprve na Místní akční skupinu (v termínu nejpozději do 23 měsíců od podpisu Dohody) a po kontrole následně na příslušný RO SZIF dle termínu stanoveného Dohodu, nejpozději však do 24 měsíců od jejího podpisu.

Výše finanční alokace, časový harmonogram a aktuální znění výzvy jsou k nahlédnutí na internetových stránkách MAS Šumperský venkov [www.sumperskyvenkov.cz](http://www.sumperskyvenkov.cz).

Ing. Radim Sršeň  
manažer MAS Šumperský venkov

Josef Minář  
předseda MAS Šumperský venkov